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AJNTEBPA- 7 KINACC

TEMA: Mpapuyeckoe peleHmne ypasHeHUU
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TTposepka AoOmalHero 3aaaHus

Ne 973 Ne 974

a) A(1,1) v B(-1,1)
6) O(0,0)

- He cyuw,.

6) Z:“"”s: Y 8) A(2,2) u B(-2,2)

ym": - He cyw,. ) Touek nepeceyeHus HeT
B YHCWIM:

YHOM6 - He cyul.
NY. .=

Haum Ne 976 (a)
Y. s ~ HE CyL.

1) nocTpoutb PyHKUMIO Yy = XZ,

2) NOCTPOUTb (PYHKUMIO Yy = X + 2,
3) HauTu TOouky (TOuYKM) NepeceveHus,
4) KoopAavHaTLI 3aNUCATb B OTBeT.




TTosTOpeHue

OnpepeneHue NUHEUHOU PYHKUUU?

YpasHeHue Buaa y = kx + m,rae k, m -
yucna , kz0 (koagppuumeHT)

Uto asnaetca rpapukom nNUHeEUHOU (PYHKUUU?

"papuKom NUHEUHOU PYHKLUU gBnSeTCa NpAmas
Kakou anroputm noctpoeHus npamou?
1. Coctasutb Tabnuuy 3Ha4veHur (ABe TOYKU)

2. TlocTpouTb cuctemy KOOpAUHAT U HAGHECTU TOYKU

3. Tlposectu npamyro u noanUcaTb rpagPuUK PYHKLU




TTosTOpeHue

Yto HasbiBaeTca Npamoit NpoNOpUUOHANBHOCTLHO?

$yHkuma Buaa y = kx,rae k - ymucno,
k20 (koagppuumeHT)

Uro asnaertca rpapukom npsamout NponopLUOHANBbHOCTU?
TTpamasa, npoxopswas yepes Ha4ano KOOpPAUHAT
Uro nokasbisaet kosgppuumeHT k?

Ecnuv k>0, To npamas sospactaer (I, IIT -yeTtBepTu)

Ecnu k<O, 1O npamasa yb6rieaer (II, IV -yetBepTh)




TTosTOpeHue

Kak noctpoutb rpagpuk npsmou y=a, y=8?

TTapannentbHo ocu X, NapansentHo ocu y ¢i)

B3aumHoe pacnonoxeHue Ayx NpambIx?
TTapannenbHLI, nepecekatoTca, cOBNAAAIOT
Kak 3to yctaHoBUTH?

Ecrm k,=k, u m,=m,, TO npameie cosnaaaroT,

2l
Ecrm k;=k, u m zm,, To npamsie napannenbHer,

Ecnum k 2k, (m - nobbre) To npsmbie nepecekaroTes.




YCTHbLIV cueT

Hauaute cpeay nepevmncneHHbIX NpambIx:

1) napannencHbr Npamsie,

2) Nepecekarowmecs npsmoie,
3) coenaaarowme npsmeie,
4) npambie, KOTOpbIe BO3pACTAlOT,

5) npambie, koTOpbIe y6bLIBAIOT.

y=2x y=4-5x  y=0,25x+1
y=-5x+4 y=-5x-3 y=2x+9

y=0,5x-3 y=-%x+1 y=0,35x-6
y=3x-4 y=4 y= x-4 2
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TTosTOpeHue

Kakylo pyHKUUIO MBI 3Haem elye?

y=x? - napabona

N3 kakux uyacten oHa cocTouT?
Heyx seTtseu, BepwuHsr - T. O(0,0)
Kakumu cesomcteamu oHa obnaaaet?
CuMMeTpUYHA OTHOCUTESIbHO OcU Y,
Ecnm x=0, 1o u y=0, ecnu x20, To y>O0,
YHauM:O' yHau6-He cyw.

Kakue 3Ha4yeHusa x MbI 3aaaem nNpu noctpoeHuu napaboner?
x=0, x=1, x=2, x=3, x=-1, x=-2, x=-3




TTosTOpeHue

Kakum moxet 6bITb B3aUMHOE
pacnonoxeHue Npamou u napabonor?

\/

TTepecekarorca Kacarotca 8
P He nepecekaroTcsa
B ABYX TOYKAX OAHOU TOuKe
A y N y
A y
e X
X - ]




["pacpuueckoe pelseHue
ypasHeHUM

Hea ymcna, npousseneHue KOToOpbIX pasHo 1,
HQA3bIBAFOTCA B3AUMHO OOpATHLIMU




TTposepb cebsq

O6vacHu pelseHue:

2le,
4
4 3 4
——x=1-—;
3 4 3
4 -3 4
—x:_;
3-4 3
lel.

3
“ n o - - 1
oaaqao oO=1—.
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TMTopsepeHue utToros.

Yto MbI ceroaHs nostopunu?

C Yem HOBLIM MbI CerogHa NMO3HAKOMUNUCDH?

Kakoe anroputm pelweHus ypasHeHUU rpagpuyeckum
cnocobom?

Kak moryt pacnonaratbcs Ase npsmbie NO OTHOLWEHUIO
APYF K Apyry?

KGK MOryT pacnosiaratbca npsmas u napabona no
OTHOWeHUIo Apyr K Apyry?

HomawHee 3anaHue: ctp. 135 - 136 (anroputm),
Ne 995(s,r), Ne 998(s,r), Ne 1002 (s,r)




